第一章：劳动经济学（1-6单选，7-10多选）
1、劳动力市场的基本功能是 (  )。
(A)实现劳动资源的配置 (B)决定就业量与工资 (C)解决生产什么的问题  (D)解决如何生产的问题
2、(   )是经济周期中劳动参与变动幅度较大的群体.

 (A)一级劳动力市场 (B)二级劳动力市场  (C)三级劳动力市场 (D)四级劳动力市场 
3、按要素类别分配社会总产品或收入称为  (   )收入分配。
(A)要素性   (B)功能性  (C)结构性   (D)成本性
4、关于就业的说法不正确的是(    ) 
 (A)就业主体必须有劳动能力          (B)就业者所从事的劳动是有酬劳动 
(C)就业主体的所得不能是经济收入   (D)就业者所参加的劳动属于杜会劳动 
5、下列公式错误的是  (    ) 
(A)总供给=消费+收入 (B)均衡国民收入=消费+储蓄　
(C)总供给=消费+储蓄　(D)均衡国民收入=消费+投资
6、（    ）是政府通过调节利率来调节总需求水平，以促进充分就业、稳定物价和经济增长的一种宏观
经济管理对策。  
A、财政政策        B、货币政策     C、金融政策         D、收入政策
7、规范研究方法的特点包括(   )。
(A)目的在于认识客观事实 (B)结论具有客观性(C)以某种价值判断为基础 
(D)结论具有主观性(E)目的在于为政府制定经济政策服务
8、劳动力市场均衡的意义有(   )  
(A)充分就业 (B)同质劳动力获同样工资 (C)体现工资差异 (D)劳动力资源的最优分配 (E)增大工资总额
9、失业类型分为（    ）。
A、摩擦性失业     B、技术性失业  C、结构性失业       D、季节性失业  E、阶段性失业
10、在现代市场经济国家，政府实施财政政策的主要措施包括(    ) 
(A)变动税率 (B)调整政府购买水平　(C)公开市场业务 (D)调整政府转移支付水平(E)调整货币供应量
第二章：劳动法（1-6单选，7-10多选）
1、劳动法基本原则的特点不包括（   ）
   A．指导性    B．权威性    C．稳定性    D．合理性

2、在处理劳动争议时，如果没有准确适用的法律条款，（         ）可以直接适用。
A劳动法的首要原则                           B劳动法律规范
C劳动法的基本原则                           D相关国际公约
3、社会保险特征不包括(   )  
　　(A)自由性 (B)社会性(c)互济性 (D)补偿性
4、关于劳动法的监督检查制度的说法不正确的是( A  )。
(A)它规定了劳动关系的调整规则 
(B)它是实施劳动监督检查的职权划分和行为规则
 (C)它规定了以何种手段实现和保证各项劳动法律制度的实施
 (D)各项劳动法律制度的范围与劳动监督检查制度的范围是一致的 
5、(    )是以法律共同体的长期实践为前提，以法律共同体的普遍的法律确信为基础。
 (A)法官法  (B)判例法(C)习惯法 (D)成文法 
6、以下不属于劳动保障法的是(  )  
(A)促时就业法 (B)社会保险法 (C)工作时间法 (D)劳动福利法
7、下面属于劳动权的是（   ）。
A、平等就业权   B、劳动报酬权C、自由择业权    D、休息休假权E、职业培训权
8、政府制定或调整重大劳动关系标准应当贯彻“三方原则”，其中三方指的是（  ）。

   A．雇主协会    B．政府    C．企业员工    D．工会    E．行业协会

9、劳动标准制度包括（  ）。

   A．工资制度    B．工作时间制度    C．劳动安全卫生制度 

   D．休息休假制度     E．女职工和未成年工特殊保护制度

10、劳动法律关系包括（     ）

   A．劳动关系     B．劳动行政法律关系    C．劳务派遣关系   
 D．劳动服务法律关系   E．劳动合同关系
第三章  现代企业管理（1-6单选，7-10多选）
1、顾客力量分析不包括(    )  

(A)顾客消费承受能力    (B)市场商品消费结构分析
(C)顾客购买动机分析    (D)企业产品消费群体分析
2、PDCA循环法的四个阶段包括：①计划；②检查；③执行；④处理。其正确排序为（ ）.
 A、①③②④            B、③②①④   C、③①④②           D、①③④②

3、市场的主要因素，不包括（         ）。  
A人口                    B产品偏好           C购买力        D购买欲望
4、消费者市场是指所有为了(    )而购买商品或服务的个人和家庭所构成的市场。
　(A)家庭消费 (B)个人消费(c)政府购买 (D)产业消费
5、影响产业购买者购买决定的主要因素不包括(   )。 
　(A)组织因素 (B)个人因素　(C)社会因素 (D)人际因素
6、企业（    ）是指企业的声誉、人力、财力和物力。  
A、销售能力      B、实力   C、服务能力       D、潜力
7、按照在购买决策过程中的作用不同，消费者角色可分为(   )。  
　　(A)倡议者 (B)需求者(C)供给者 (D)购买者(E)使用者
8、企业战略的实质是实现（    ）之间的动态平衡。  
A、外部环境      B、内部环境C、企业实力          D、战略目标E、长远发展
9、包装策略主要包括（       ）。
A、相似包装策略 B、差别包装策略C、组合包装策略 D、复用包装策略E、附赠品包装策略
10、企业目标管理的特点主要包括(   )   
　 (A)一种系统化的管理模式     (B)更富于参与性　　
 (C)有明确的完整的目标体系   (D)强调自我控制 (E)有完善的员工福利计划
第四章 管理心理与组织行为（1-6单选，7-10多选）
1、（    ）是指导致行为或事件的行为者本身可以控制的因素。  
A归因             B内因            C外因             D知觉

2、组织公正与报酬分配的原则不包括(   )   
(A)法律公平      (B)分配公平       (C)互动公平      (D)程序公平 

3、社会学习理论的创始人是(  )。  
　　(A)弗洛姆 (B)莱文泽尔(C)班杜拉 (D)爱德华•桑代克

4、（     ）是团队生存、改进和适应变化着的环境的能力。 
 A、团队成长       B、团队建设     C、团队学习        D、团队发展
5、(    )把下属作为权变的变量，即认为下属的成熟水平是选择领导风格的依赖条件   
 (A)参与模型    (B)领导情境理论  (C)费德勒的权变模型    (D)路径-目标理论
6、领导情境理论中关于选择领导方式的权变因素主要包括两个方面的内容，一是心理成熟度，
二是（    ）。  
A工作成熟度      B心理承受度     C精神成熟度          D精神承受度

7、影响工作满意度的因素包括(    )  
　　 (A)富有挑战性的工作  (B)公平的报酬 (C)支持性的工作环境 

　　 (D)融洽的人际关系 (E)个人特征与工作的匹配 

8、路径-目标理论认为的领导行为主要包括(      )。 
      (A)反馈型     (B)指导型     (C)支持型      (D)参与型     (E)成就导向型 
9、心理测验按测验的方式可分为(    )。  
　　(A)情商测验 (B)纸笔测验(c)操作测验 (D)口头测验　(E)情境测验
10、在使用心理测验对应聘者进行评价和筛选时，可选择的策略包括(    )   
　(A)首因策略 (B)择优策略 (C)淘汰策略  (D)晋升策略  (E)轮廓匹配策略
第五章  人力资源开发与管理（1-6单选，7-11多选）
1、人力资本投资收益率变化规律不包括(   )  
　　(A)人力资本投资的内生收益递减(B)投资和收益之间的替代与互补关系

　　(C)人力资本投资的预期收益递减(D)人力资本投资收益变动与最优投资决策

2.以下不属于人力资源特点的是(    )。
A、时间性   B、主观能动性  C、消费性   D、客观规律性
3、（        ）是人力资源管理理论的基本前提和基础。 
A人力资源管理的活动                       B对人力资源外在要素的管理

C人力资源管理的目标                       D对人力资源内在要素的管理

4、员工的基本特征不包括(    )  
   (A)生理性行为与生理性需要   (B)社会性行为与社会性需要 
(C)道德性行为与道德性需要    (D)自我性行为与自我性需要

5、员工自我保护机制的特点不包括（         ）。  
A大多数为满足个人需求                           B它是一种动态表现

C压力会使员工做出不同程度反应                    D增强了自主自立性

6、对员工而言，绩效管理不具有的功能是(    )  
 (A)互相沟通 (B)互相激励 (C)互相促进 (D)互相竞争
7、人的心理属性包括(      )。 

    (A)心理过程(B)个性心理特征  (C)心理素质(D)个性意识倾向 (E)心理状态
8、人本管理原则包括(    )。 
(A)人的管理第一    (B)和谐的人际关系     (C)员工和组织共同发展
 (D)满足社会需要   (E)构建以人为中心的组织形态

9、环境优化机制的主要因素包括(    ).
A、工作报酬   B、学习发展环境   C、工作条件   D、人际关系环境    E、工作环境
10、属于人力资本投资特征的选项有（    ）。

A、收益形式单一化      B、投资的动态性      C、谁投资，谁收益     
 D、投资的连续性        E、收益形式多样化

11.创新能力的激励机制包括(     )。

A、团队激励机制     B、个人激励机制     C、市场激励机制
D、社会激励机制    E、企业激励机制
